



Mit der Stärkung unserer finanziellen Basis wollen wir ein klares Zeichen für unsere Zukunft und den von uns eingeschlagenen Weg setzen.

Der FC Aarau soll unabhängig bleiben und in der Bevölkerung breit abgestützt sein.

Philipp Bonorand VR-Präsident FC Aarau AG

# Leisten Sie sich Spitzenfussball

Die FC Aarau AG bietet im Rahmen einer genehmigten Kapitalerhöhung von CHF 1710000.– auf CHF 2110000.– wie folgt Aktien zur Zeichnung an:

- Ausgabe von 8000 Namenaktien mit einem Nennwert von CHF 50.- pro Aktie
- Ausgabebetrag von CHF 100.- pro Aktie
- Die Zeichnungsfrist läuft vom 20. September 2021 bis zum 15. November 2021
- Der Ausgabebetrag ist bis zum 15. November 2021 auf das Aktieneinzahlungskonto (Sperrkonto) zu überweisen

#### Ein Stadion voller Aktionäre

Der FC Aarau bietet im altehrwürdigen Brügglifeld und künftig im neuen Stadion Torfeld Süd ein einzigartiges Stadionerlebnis mit Hexenkessel-Atmosphäre. Auch Ihnen kann ein Stück FC Aarau gehören! Die Aktionäre der FC Aarau AG stimmten bei der diesjährigen Generalversammlung der vom Verwaltungsrat beantragten Erhöhung des Aktienkapitals um maximal CHF 400 000.- und einer Erweiterung des Aktionärskreises mittels genehmigtem Aktienkapital bis spätestens am 21. Juni 2023 zu. Die Anzahl der Aktien, welche pro Person gezeichnet werden können, wird statutarisch beschränkt.

Die sportlichen Ziele sind klar definiert. Der FC Aarau will wieder erstklassig sein und arbeitet fokussiert auf den Aufstieg in die Super League hin. Die angestrebte kontinuierliche sportliche Verbesserung bringt mittelfristig aber auch höhere Ausgaben in der Profiabteilung mit sich. Höhere Anforderungen führen zu höheren Kosten.

#### Kapitaldecke proaktiv stärken

Auch wenn die FC Aarau AG das Geschäftsjahr 2020, welches von der COVID-19-Pandemie geprägt war, akzeptabel abschliessen konnte, ist die wirtschaftliche Perspektive für die kommenden Monate noch immer äusserst unsicher und angespannt. Die Reserven der FC Aarau AG schwinden, verschiedene Einnahmeausfälle bleiben weiter bestehen und der Weg zurück zur Normalität ist noch lang und steinig. Zu gross ist

Die bisherigen und die neuen Aktionäre stärken das wirtschaftliche Fundament des Clubs in einer sehr fordernden Zeit und helfen mit, seine Existenz und seine Unabhängigkeit langfristig zu sichern.

die Planungsunsicherheit in Zeiten von Corona.

Durch die Aktienkapitalerhöhung soll die finanzielle
Basis gestärkt werden, so dass die konsequente
Umsetzung des neuen Sportkonzeptes und eine weitere
positive Entwicklung langfristig gesichert werden kann,
ohne den im Sommer 2020 eingeschlagenen, erfolgreichen Weg vorzeitig durch neuerliche Sparmassnahmen und/oder Spielerverkäufe gefährden zu müssen.

#### In der Region und im Kanton gut verankert

Mit der Zeichnung von Aktien können Bevölkerung, Sponsoren, Fans, Sympathisanten, Gemeinden, Industrie, Gewerbe und Handel, massgeschneidert auf ihre eigenen finanziellen Möglichkeiten, ihre Verbundenheit mit dem FC Aarau, dem Kanton Aargau und seinen angrenzenden Regionen zum Ausdruck bringen. Tragen auch Sie dazu bei, dass der Fussball in unserer Region weiterhin unabhängig, breit abgestützt und gut verankert bleibt.

#### Hinweise:

Aktien sind Beteiligungspapiere, die einem erhöhten Risiko unterliegen. Dieser Prospekt stellt keinen Emissionsprospekt im Sinne von OR Art. 652a dar. Eine ausführliche Beschreibung der Kapitalerhöhung ist auf www.fcaarau.ch abrufbar.

Auf der Webseite des FC Aarau sind auch die Geschäftsberichte publiziert, die Auskunft über Jahresrechnung und Revisionsbericht sowie die Organe der Gesellschaft geben.



Der Verwaltungsrat wählt durch die Aktienkapitalerhöhung zum jetzigen Zeitpunkt ein proaktives Vorgehen, es ist kein Handeln aus der Not heraus. Der im Sommer 2020 eingeschlagene Weg und die positive Entwicklung der vergangenen Monate sollen nicht wegen Corona über den Haufen geworfen werden.

# Werte/Leitbild

## Wir sind leidenschaftlich!

Mit vollem Engagement und Emotionen gehen wir voran und begeistern unser Umfeld. Wir sind ehrlich, sprechen Missstände an und geben niemals auf. Wir sind eine Familie, sorgen für Gänsehaut und treffen bei unseren Fans und Partnern mitten ins Herz.

## Wir sind ehrgeizig!

Auf jeder Ebene des Vereins (Spieler, Nachwuchs, Staff, Vermarktung, Fans, Kommunikation und Wirtschaftlichkeit) engagieren wir uns überdurchschnittlich, damit wir unsere Ziele erreichen und das Maximum aus unseren Möglichkeiten herausholen.

## Wir sind erfolgreich!

Wir sind das sportliche Aushängeschild in der Region. Wir geben immer vollen Einsatz, um den Verein nach vorne zu bringen. Wir feiern die Erfolge gemeinsam und stehen bei Misserfolgen zusammen. Wir bleiben uns treu und nutzen unsere Ressourcen effizient und nachhaltig.

### Wir sind stolz!

- ... auf unsere Tradition und Geschichte
- ... auf unsere Stadt und Region
- ... auf unsere Mitarbeitenden
- ... auf unsere treuen Fans
- ... auf unsere Sponsoren und Gönner
- ... auf den Adler auf der Brust





# Zeichnungsschein

Hiermit zeichne ich/zeichnen wir unter Bezugnahme auf die durch die Generalversammlung der FC Aarau AG vom 21. Juni 2021 beschlossene Kapitalerhöhung unwiderruflich wie folgt Namenaktien:

<b>Anzahl Namenaktien</b> zum Nennwert von CHF 50 und Ausgabebetrag von CHF 100 je Aktie:		
<b>Totalbetrag</b> in CHF (Anzahl Aktien		
Firma:		
Vorname/Name:		
Strasse/Nr.:		
Postleitzahl/Ort:		
Telefon/Mobile:		
E-Mail:		
Geburtsdatum:		
Ort/Datum:		
Unterschrift:		

Der/die Unterzeichnete verpflichtet sich bedingungslos, eine dem Ausgabebetrag entsprechende Einlage in bar bis spätestens Valuta 15.11.2021 auf folgendes Aktienkapitaleinzahlungskonto (Sperrkonto) zu leisten:

Konto-Nummer: 0882-665244-51-10 bei der Credit Suisse (Schweiz) AG, lautend auf FC Aarau AG. IBAN: CH53 0483 5066 5244 5101 0

Den ausgefüllten Zeichnungsschein sowie eine Kopie eines amtlichen Ausweises (ID/Pass) senden Sie bitte umgehend an folgende Adresse: FC Aarau AG, Stadion Brügglifeld, Postfach, 5001 Aarau.

- Gemäss Statuten der FC Aarau AG, Artikel 4, verzichten wir auf die Ausstellung von Aktienzertifikaten. Falls gewünscht, stellen wir Ihnen gerne eine Aktien-Bescheinigung aus; diese Bescheinigung ist jedoch kein Wertpapier im Sinne eines Zertifikates und hat lediglich einen emotionalen Wert.
- Gemäss Statuten der FC Aarau AG, Artikel 5, bedarf die Übertragung von Aktien, ob als Eigentum oder Nutzniessung, in jedem Falle der Genehmigung durch den Verwaltungsrat.
- Der Verwaltungsrat ist berechtigt, eine Zeichnung ohne Angabe von Gründen abzulehnen. Das Bezugsrecht bleibt in jedem Falle gewahrt.
- Generalversammlungen der FC Aarau AG: Die Einladung und die Unterlagen zu den GV's werden Ihnen persönlich per Post zugestellt.
- Wir führen das Namen-Aktionärsregister digital über den Dienstleister **www.das-aktienregister.ch.** Den Aktionären, von welchen uns die E-Mail-Adresse bekannt ist, werden wir künftig auch Informationen direkt per E-Mail zustellen.



# F|C|Aarau 🐺

FC Aarau AG Stadion Brügglifeld Postfach 5001 Aarau Tel. 062 832 14 14 info@fcaarau.ch www.fcaarau.ch